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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to 
the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please 
contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Instructions 
 

Instructions for Smartphone 

1. Begin by securely placing your smartphone into the designated phone holder. 

2. Next, carefully screw the quick release plate into the 1/4" nut of the phone holder. 

3. Finally, insert the attached quick release plate into the tripod, ensuring a secure 
and stable setup. 

 

 

Instructions for Action Camera 

1. Start by attaching your action camera to the provided base securely. 

2. Then, thread the quick release plate into the 1/4" nut located on the base. 

3. Lastly, insert the base with the attached quick release plate into the tripod, 
ensuring a firm and stable connection. 
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Specifications 
 

Color Black and red 
Tripod Material ABS, aluminum 
Tripod Head Type Quick ball heads 
Tripod Height 250 mm 
Clip Material Plastic nylon, silicone 
Clip Size 55,1 – 93,4 mm 
Compatible Devices Microphones, cellphone, camera, gopro, 

LED light 
 

Key Features of the Octopus Tripod 
 

1. Lightweight Construction: The Octopus Tripod is ingeniously designed with a focus 
on portability. Crafted from lightweight materials, it provides users with an incredibly 
convenient and hassle-free solution for their photography and videography needs. Its 
lightweight nature ensures that you can effortlessly carry it with you on any adventure 
or assignment without adding unnecessary bulk to your gear. 

2. Quick Release Plate Mechanism: Octopus Tripod is equipped with an intuitive quick 
release plate system. This feature streamlines the process of mounting your camera or 
smartphone, saving you valuable time and eliminating the need for complicated setup 
procedures. With the quick release plate, you can easily switch between devices or 
detach your equipment swiftly when needed. 

3. Cold Shoe Mount Compatibility: Designed to cater to the needs of modern content 
creators, the Octopus Tripod incorporates a versatile cold shoe mount. This feature 
opens up a world of possibilities for attaching additional accessories, such as 
microphones, lights, or external monitors, to enhance your creative output. The cold 
shoe mount provides a secure and accessible attachment point, allowing you to 
expand your shooting capabilities with ease. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of EU directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the 
EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, 
it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for 
the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 
prevent potential negative consequences for the environment and human health, which 
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your 
local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this 
type of waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 
Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy 
nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Pokyny 
 

Pokyny pro smartphone 

1. Začněte bezpečným umístěním smartphonu do určeného držáku. 
2. Poté opatrně našroubujte rychloupínací destičku do 1/4" matice držáku telefonu. 
3. Nakonec vložte přiloženou rychloupínací destičku do stativu, čímž zajistíte 

bezpečné a stabilní nastavení. 

 

 

Pokyny pro akční kameru 

1. Začněte tím, že akční kameru pevně připevníte k dodané základně. 
2. Poté našroubujte rychloupínací destičku na 1/4" matici umístěnou na základně. 
3. Nakonec zasuňte základnu s připojenou rychloupínací destičkou do stativu, čímž 

zajistíte pevné a stabilní spojení. 
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Specifikace 
 

Barva Černá a červená 
Materiál stativu ABS, hliník 
Typ stativové hlavy Rychlé kulové hlavy 
Výška stativu 250 mm 
Materiál klipu Plast nylon, silikon 
Velikost klipu 55,1 - 93,4 mm 
Kompatibilní zařízení Mikrofony, mobilní telefon, fotoaparát, 

gopro, LED světlo 
 

Klíčové vlastnosti stativu Octopus 
 

1. Lehká konstrukce: Stativ Octopus je důmyslně navržen s důrazem na přenosnost. Je 
vyroben z lehkých materiálů a poskytuje uživatelům neuvěřitelně pohodlné a 
bezproblémové řešení pro jejich fotografické a videografické potřeby. Jeho nízká 
hmotnost zaručuje, že jej můžete bez námahy nosit s sebou na jakékoli dobrodružství 
nebo úkol, aniž by zbytečně zvyšoval objem vaší výbavy. 

2. Mechanismus rychloupínací desky: Stativ Octopus je vybaven intuitivním 
systémem rychloupínací destičky. Tato funkce zjednodušuje proces montáže 
fotoaparátu nebo chytrého telefonu, šetří váš drahocenný čas a eliminuje potřebu 
složitého nastavování. Díky rychloupínací destičce můžete v případě potřeby snadno 
přepínat mezi zařízeními nebo zařízení rychle odpojit. 

3. Kompatibilita s držákem Cold Shoe: Stativ Octopus je navržen tak, aby vyhovoval 
potřebám moderních tvůrců obsahu, a je vybaven univerzálním držákem Cold Shoe. 
Tato funkce otevírá svět možností pro připojení dalšího příslušenství, jako jsou 
mikrofony, světla nebo externí monitory, a rozšiřuje tak vaše tvůrčí možnosti. Držák 
cold shoe poskytuje bezpečný a dostupný bod pro upevnění, který vám umožní snadno 
rozšířit možnosti natáčení. 

  



11 

Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, 
je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 
Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se 
považují následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

 Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EU. 
 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí 
být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného 
odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným 
negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být 
způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte 
na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu 
odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 
ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 
pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  



14 

Pokyny 
 

Pokyny pre smartfón 

1. Začnite bezpečným umiestnením smartfónu do určeného držiaka telefónu. 
2. Potom opatrne naskrutkujte rýchloupínaciu dosku do 1/4" matice držiaka telefónu. 
3. Nakoniec do statívu vložte priloženú rýchloupínaciu doštičku, čím zabezpečíte 

bezpečné a stabilné nastavenie. 

 

 

Pokyny pre akčnú kameru 

1. Začnite tým, že akčnú kameru pevne pripevníte k dodanej základni. 
2. Potom nasaďte rýchloupínaciu dosku na 1/4" maticu umiestnenú na základni. 

3. Nakoniec vložte základňu s pripojenou rýchloupínacou doštičkou do statívu, čím 
zabezpečíte pevné a stabilné spojenie. 
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Špecifikácia 
 

Farba Čierna a červená 
Materiál statívu ABS, hliník 
Typ hlavy statívu Rýchle guľové hlavy 
Výška statívu 250 mm 
Materiál klipu Plastový nylon, silikón 
Veľkosť klipu 55,1 - 93,4 mm 
Kompatibilné zariadenia Mikrofóny, mobilný telefón, fotoaparát, 

gopro, LED svetlo 
 

Kľúčové vlastnosti statívu Octopus 
 

1. Ľahká konštrukcia: Statív Octopus je dômyselne navrhnutý s dôrazom na 
prenosnosť. Je vyrobený z ľahkých materiálov a používateľom poskytuje neuveriteľne 
pohodlné a bezproblémové riešenie pre ich potreby v oblasti fotografovania a 
videografie. Jeho nízka hmotnosť zaručuje, že ho môžete bez námahy nosiť so sebou na 
akékoľvek dobrodružstvo alebo úlohu bez toho, aby ste si zbytočne zväčšovali výbavu. 

2. Mechanizmus rýchloupínacej dosky: Statív Octopus je vybavený intuitívnym 
systémom rýchloupínacej doštičky. Táto funkcia zjednodušuje proces montáže 
fotoaparátu alebo smartfónu, čím šetrí váš drahocenný čas a eliminuje potrebu 
zložitých postupov nastavenia. Vďaka rýchloupínacej doštičke môžete v prípade 
potreby jednoducho prepínať medzi zariadeniami alebo rýchlo odpojiť svoje zariadenie. 

3. Kompatibilita s držiakom Cold Shoe: Statív Octopus je navrhnutý tak, aby 
vyhovoval potrebám moderných tvorcov obsahu, a obsahuje univerzálny držiak so 
studenou päticou. Táto funkcia otvára svet možností na pripojenie ďalšieho 
príslušenstva, ako sú mikrofóny, svetlá alebo externé monitory, na zlepšenie vašich 
kreatívnych výstupov. Držiak studenej pätice poskytuje bezpečný a prístupný bod 
upevnenia, ktorý vám umožní ľahko rozšíriť možnosti snímania. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 
Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 
napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie 
zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami smerníc EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 
inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie 
získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia 
tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Utasítások 
 

Utasítások okostelefonhoz 

1. Kezdje azzal, hogy biztonságosan elhelyezi okostelefonját a kijelölt telefontartóba. 

2. Ezután óvatosan csavarja be a gyorskioldó lemezt a telefontartó 1/4"-os anyájába. 

3. Végül helyezze be a mellékelt gyorskioldó lemezt az állványba, így biztosítva a 
biztonságos és stabil beállítást. 

 

 

Utasítások az akciókamerához 

1. Kezdje azzal, hogy biztonságosan rögzíti az akciókamerát a mellékelt alaphoz. 

2. Ezután csavarja be a gyorskioldó lemezt az alapon található 1/4"-os anyába. 

3. Végül helyezze be az alapot a csatlakoztatott gyorskioldó lemezzel az állványba, 
biztosítva a szilárd és stabil csatlakozást. 
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Műszaki adatok 
 

Szín Fekete és piros 
Állvány anyaga ABS, alumínium 
Állványfej típusa Gyors gömbfejek 
Állvány magassága 250 mm 
Clip anyag Műanyag nejlon, szilikon 
Clip méret 55,1 - 93,4 mm 
Kompatibilis eszközök Mikrofonok, mobiltelefon, fényképezőgép, 

gopro, LED lámpa 
 

Az Octopus állvány legfontosabb jellemzői 
 

1. Könnyűszerkezetes szerkezet: Az Octopus állványt zseniálisan tervezték, a 
hordozhatóságra összpontosítva. Könnyű anyagokból készült, így a felhasználók 
számára hihetetlenül kényelmes és problémamentes megoldást kínál a fotózási és 
videózási igényeikhez. Könnyű súlya biztosítja, hogy könnyedén magával viheti 
bármilyen kalandra vagy feladatra anélkül, hogy szükségtelenül nagy tömegűvé tenné 
a felszerelését. 

2. Gyorskioldó lemezmechanizmus: Az Octopus állvány intuitív gyorskioldó 
lemezrendszerrel van felszerelve. Ez a funkció egyszerűsíti a fényképezőgép vagy 
okostelefon felszerelésének folyamatát, értékes időt takarít meg, és kiküszöböli a 
bonyolult beállítási eljárásokat. A gyorskioldó lemezzel könnyedén válthat az eszközök 
között, vagy szükség esetén gyorsan leválaszthatja felszerelését. 

3. Cold Shoe Mount kompatibilitás: Az Octopus állvány sokoldalú hidegcipő-
csatlakozóval rendelkezik, amelyet a modern tartalomkészítők igényeinek megfelelően 
terveztek. Ez a funkció a lehetőségek világát nyitja meg további kiegészítők, például 
mikrofonok, lámpák vagy külső monitorok csatlakoztatására, hogy fokozza kreatív 
teljesítményét. A cold shoe rögzítés biztonságos és elérhető rögzítési pontot biztosít, 
így könnyedén bővítheti forgatási lehetőségeit. 

  



21 

Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel 
történő tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos 
és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőhelyhez. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 
ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Gebrauchsanweisungen 
 

Anleitung für Smartphones 

1. Legen Sie Ihr Smartphone zunächst sicher in die dafür vorgesehene Halterung. 

2. Schrauben Sie dann die Schnellwechselplatte vorsichtig in die 1/4-Zoll-Mutter der 
Telefonhalterung. 

3. Zum Schluss setzen Sie die angebrachte Schnellwechselplatte in das Stativ ein, um 
eine sichere und stabile Aufstellung zu gewährleisten. 

 

 

Anleitung für Action-Kameras 

1. Befestigen Sie zunächst Ihre Action-Kamera sicher auf dem mitgelieferten Sockel. 

2. Dann schrauben Sie die Schnellwechselplatte in die 1/4-Zoll-Mutter an der Basis. 

3. Zum Schluss setzen Sie den Sockel mit der angebrachten Schnellwechselplatte in 
das Stativ ein, so dass eine feste und stabile Verbindung entsteht. 
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Spezifikationen 
 

Farbe Schwarz und rot 
Material des Stativs ABS, Aluminium 
Stativkopf-Typ Schnelle Kugelköpfe 
Höhe des Stativs 250 mm 
Material der Klammer Kunststoff, Nylon, Silikon 
Clip-Größe 55,1 - 93,4 mm 
Kompatible Geräte Mikrofone, Handy, Kamera, Gopro, LED-

Licht 
 

Hauptmerkmale des Octopus-Stativs 
 

1. Leichte Konstruktion: Das Octopus-Stativ ist ein geniales Design, bei dem die 
Tragbarkeit im Vordergrund steht. Aus leichten Materialien gefertigt, bietet es dem 
Benutzer eine unglaublich bequeme und mühelose Lösung für seine Fotografie- und 
Videografieanforderungen. Sein geringes Gewicht sorgt dafür, dass Sie es mühelos zu 
jedem Abenteuer oder Auftrag mitnehmen können, ohne Ihre Ausrüstung unnötig zu 
vergrößern. 

2. Mechanismus der Schnellwechselplatte: Das Octopus-Stativ ist mit einem 
intuitiven Schnellwechselplattensystem ausgestattet. Diese Funktion vereinfacht die 
Montage Ihrer Kamera oder Ihres Smartphones, spart Ihnen wertvolle Zeit und macht 
komplizierte Einrichtungsvorgänge überflüssig. Mit der Schnellwechselplatte können 
Sie einfach zwischen den Geräten wechseln oder Ihre Ausrüstung bei Bedarf schnell 
abnehmen. 

3. Kompatibilität mit Kaltlichtschuhmontage: Das Octopus-Stativ wurde entwickelt, 
um den Anforderungen moderner Content Creators gerecht zu werden, und verfügt 
über eine vielseitige Cold Shoe Halterung. Diese Funktion eröffnet Ihnen eine Welt von 
Möglichkeiten, zusätzliches Zubehör wie Mikrofone, Leuchten oder externe Monitore 
anzubringen, um Ihre kreative Leistung zu verbessern. Der Cold Shoe Anschluss bietet 
einen sicheren und leicht zugänglichen Befestigungspunkt, mit dem Sie Ihre 
Aufnahmemöglichkeiten mühelos erweitern können. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 
von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 
verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 
Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 
gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten 
zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE 
- 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es 
an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 
Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für 
die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine 
unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie 
sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 
Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 
gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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